你一定要去的六福村

學生:張哲彬

指導老師:李亞娟

十月五日我們要去一個設施緊張、刺激且有趣的一個遊樂園,這個遊樂園就 是大家期待已久的「六福村」。在遊覽車上我感覺非常的愉悅,因為我們要出去 玩,其它年級則要在學校上課,一路上一望無際的藍天使我們感到心曠神怡、身 心放鬆。

我們做了一個小時的遊覽車,終於抵達了六福村,我們集合的地點是中央魔術噴泉,噴泉讓人帶來一種消暑的清涼感,噴泉伴隨著旋律優美且激昂的音樂中, 襯托出華麗的噴泉表演。

火山歷險的列車剛上升時,心情還是很穩定的,但是在大家有說有笑的過程中,不知不覺的列車已經來到了隧道,現在想要後悔也來不及了,列車快速的下降濺起大大小小的水花,還有同學投錢玩深水炸彈,趁著列車下降時壓下去,就 濺起了水花,這時候全身都淋得溼答答了,竟然還有第二次啊!

從遠處望去,大海怪就像一條在空中翱翔得龍,近看卻是一支生活在海底裡的大海怪,大海怪隨著音樂高低起起伏伏,大海怪一升上去,大家都發出「唔」的叫聲,在時間內不停得 360 度旋轉著,同時也把大家的煩惱也連同拋到九霄雲外去。

到了下午要集合的時候,剛好是六福村一年一度的「墓碑鎮遊行」,墓碑鎮遊行是在美國大西部舉行,場景布置和喪屍的表情都非常逼真,就如電影般驚悚,而且工作人員還會陪你一起碗遊樂設施增加刺激感,並趁你不注意的時候躲在背後偷偷嚇人,這次的校外教學不但讓我們增廣見聞,還可以讓同學之間的感情越來越好。

導師評語:內容豐富,文句通順,令人彷彿身歷其境,跟著你一起玩了一趟六福村呢!

學生:謝唯情

指導老師:李亞娟

陽光劃過了天際,樹上不停鳴叫著的禪,彷彿是有著高亢歌聲的女高音,正為清晨添上一分喜氣,而伴隨萬物的熱情,一間有著無數充滿活力、興奮無比的小朋友的學校,準備展開一場愉快的旅程。搭上了遊覽車,穿過了車水馬龍的市區、比較寧靜的高速公路,最後在到充滿了稚氣、如夢如幻,嬉戲聲此起彼落,又有著高聳建築的樂園,那就是—六福村。

「來,我們到六福村了!」老師以宏亮的聲音向我們說著,大家便慢慢地不像那空曠、有著類似蛋糕溜滑梯的空地,「這裡是中央溫泉,如果大家走散了後,可以到這邊集合。」之後我們拍完大合照後,準備要各自去玩遊樂設施時,中央噴泉池上的洞,突然噴出了一條直直的水柱,那時也有很多小朋友衝上前去玩水,而四周噴出的水花也非常的整齊又漂亮,令人賞心悅目。「走吧!我們要去玩別的設施了!」聽完這句話,我才依依不捨的跑向了美國大西部。

「哇!」當我們一走進美國大西部時,就彷彿真的走進了美國遼闊的大峽谷, 人潮洶湧,就如同都市裡擁擠的大樓般,難以穿梭在當中。過了一會兒,我們便 到了如野生的森林湍急的河川中,進入急流泛舟的遊樂設施,我們一進去入口便 換上了輕薄的雨衣,坐上了獨木舟後,船隻慢慢的上升,突然「啊!」一聲,我 們所坐的船急速下降,水花快速的濺起,有如刺激的水舞表演一樣,非常的驚險、 好玩,我們也都還想再玩更多次,但在玩樂的同時,時間飛逝而過,因此我們要 抓緊時間,去玩更有趣的設施了。

過了不久,我們就悠閒的踏著輕盈的步伐,坐上宛如遠古時期的海盜船行駛在波濤的海上一般,激烈的前後擺動著,尖叫聲四起,船上的我們彷彿在戰場上,瘋狂的大聲吶喊,海盜船搖擺得越來越大、越盪越高,我們的頭髮如同小鳥在空中飛翔,開始上下飄動著,彷彿一條條美麗的黑色絲帶。海盜船既能感受到自由翱翔的感覺,而且也能呼吸到清新的空氣呢!

慢慢的,我們又要準備去玩更刺激的設施,這項設施既高且大,而且下降的速度非常快速,它就是龐大的「大怒神」。遠遠望去,它就像一隻嗜殺的大猩猩,凝望著遼闊寬廣的世界。車子開始緩緩上升,而四周的聲音好像跟著一起播放著驚險的樂曲,我緊緊的握著手把,過了一會兒,車子已來到最高處,那時,我的心贈簡直要跳出來了,突然車子快速的掉下去,我也不由自主地開始嘶吼,雖然到最高處時我很害怕,但如果還有時間,我可能還會再多玩幾次,實在太刺激了!

時間慢慢流逝,我們走進一個陰森且充滿奇異事件的小鎮——墓碑鎮,這裡到處都是活殭屍,每走幾步就會聽到驚恐尖銳的叫聲,繼續沿著這長長的道路行走,突然看到一群造型奇特的殭屍正在遊行,不一會兒,有一位穿著洋裝的女殭屍朝著我們飛奔而來,她的叫聲與臉上的妝容讓我們嚇得到處逃竄,後來跑到樹蔭下才得以鬆口氣,大口的呼吸。

太陽漸漸下山了,我們坐上遊覽車準備回學校,回想起剛才刺激的急流泛舟、有趣的海盜船、驚險的大怒神和恐怖的墓碑鎮,慢慢地睡著了,而這一天的旅程也完美的畫上句點。

導師評語:頭尾呼應,內容精彩豐富,將內心的感受描寫的極為生動, 好像可以體會到惟晴當時的緊張及滿足的心情呢!

最好的味覺禮物~「專屬」的下午茶饗宴

學生:林暄容

指導老師:李亞娟

今天下午,我們為了要配合國語課本第十二課,「最好的味覺禮物」,於是老師決定要打果汁,大家都非常興奮,讓原本鴉雀無聲的教室,瞬間變成熱鬧無比的菜市場。在製作果汁的過程中,隨著果汁機不停的旋轉,水果們就像一群穿著金黃色禮服的小精靈,正熱情奔放的跳著舞,讓教室裡飄著一股清淡的水果香氣,許多人都等不及偷喝了一口,一波又一波的讚美聲,讓我決定嘗試喝一口冰涼又清爽的果汁,在口中散發出令人回味無窮、且忘不了的香甜滋味,我一口接一口地把果汁喝個精光。這次打果汁活動,讓我得到許多收穫,不但學會了如何打果汁,也再次體會到了團結合作的精神,真是一舉數得。

導師評語:善用譬喻修辭,讓畫面更加生動,好像都可以直接聞到那 水果香氣了。

最好的味覺禮物~「專屬」的下午茶饗宴

學生:楊舒喬

指導老師:李亞娟

老師邀請全班製作「專屬」的下午茶飲料,我們這一組決定製作百箱柳橙汁,需要準備的材料友百香果、柳橙、蜂蜜、檸檬及水,和果汁機、刀子跟杯子,材料都準備好之後,就要開始動手製作了!首先將百香果的汁挖出來,柳橙去皮切塊,檸檬則是直接切塊。接著將水、柳橙、百香果和蜂蜜倒入果汁機,再將檸檬的汁擠入果汁機裡,就可以打果汁了。教室裡除了果汁機轉動的聲音,還有同學們熱烈的討論聲,以及老師的加油聲,好不熱鬧!等果汁打好以後,我們將香氣四溢的果汁倒入杯子裡,我嘗了一口,香甜的滋味不停地瀰漫在口中,清爽的味道擁抱著我,有如到了天堂似的,我捧著冰涼的百香柳橙汁,靜靜地品嘗,不知不覺的渾然忘我!

導師評語:步驟清楚,有條有理,讓讀者可以感受到妳的幸福滋味。